

云南省纪委昨日通报省第一人民医院原院长王天朝贪腐案：“双百”院长贪了1.29亿



昨天,云南省纪委通报了云南省第一人民医院原院长王天朝等人的违纪违法问题和案件查处情况。



王天朝

2014年9月10日,经云南省纪委常委会研究并报省委主要领导同意,成立了“9·10”专案组,对涉及王天朝等人的腐败问题进行了严肃查处。

经查,2004年至2014年,王天朝利用担任云南省第一人民医院院长的职务之便,在工程建设、医疗器械和药品试剂采购、人事任命和职称评定等方面为他人谋取利

益,从中收受他人现金贿赂共计4500余万元,收受价值8400余万元的房产100套、车位100个,两项合计1.29亿元。此外,王天朝本人还交代收受礼金150万元。

“9·10”专案是一起典型的“十八大以后不收敛、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部”的腐败案件,涉及医

疗卫生领域的腐败问题,案情复杂、社会关注,危害严重、影响恶劣。涉案人员除王天朝外,还涉及部分处、科级干部、医疗专家和私营企业人员。

目前,已初步收缴涉案款2000余万元,暂扣涉案房产100套、车位100个,王天朝等主要涉案人员已移送司法机关依法处理。
据新华社

案情回顾 任前公示期间被举报

去年9月11日,中央纪委网站通报了王天朝涉嫌严重违纪违法接受组织调查的消息。

被查一个多月前,云南省第一人民医院公示栏贴出王天朝的任前公示。去年7月底,云南省组织部发布《省管干部任前公示公告》,王天朝位列31人中的第一位,拟任云南省食药监局党组书记,由副厅级升任正厅级,但公示期结束后,王天朝迟迟未调离。

今年4月27日,在最高检新闻发布会,云南省第一人民医院原院长王天朝被点名。发布会称:“2004年至2014年,王天朝利用担任云南省第一人民医院院长的职务便利,为他在医院基础工程建

设、医疗设备采购、医生岗位调整等方面谋取利益,多次收受他人财物,共计现金人民币4500余万元以及价值人民币8400余万元的房产100套、停车位100个。”

据云南省委组织部工作人员透露,王天朝的问题,正是在公示期间被人举报的。云南省纪委向省委组织部提出建议:此人因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查,不再适合提拔任用。

据记者调查了解,王天朝被查出有事的时间,其实比这更早。

据云南省委一名知情者介绍,2010年,在调查云南省第二、三人民医院原院长受贿案时,曾查出一名医疗设备经销商给云南多家医

院供货过程中给院长回扣,其中就有王天朝。该经销商在被调查时供认,王天朝购买其医疗设备收取10%回扣。此外,王天朝的女儿一直在该经销商处吃空饷,每个月领1万块钱工资,该经销商还给王天朝女儿买了一辆价值不菲的私人轿车。

针对通报中“100套房产、100个停车位”,上述知情者称,知道王天朝被查并不意外,但数目仍然让人震惊,“很多级别比他高的干部,贪的房子都没他多,他是目前贪房产最多的。”云南省第一人民医院多名医生对此表示很震惊,“新闻播出来才知道居然这么多。”
据《京华时报》

台湾粉尘爆炸续：一名伤员不治身亡 派对负责人下跪道歉

台湾新北市八仙乐园一派对上,因粉尘爆炸造成498人受伤。其中一名伤员昨日宣告不治。游乐园负责人昨日向民众下跪道歉。

在气爆中受伤、转诊到中山附医的20岁伤员李珮筠,全身烧伤面积达90%,经院方极力抢救,仍宣告不治。此外,同样受重伤的19岁学生刘致苇,全身烧伤面积达95%,就读海洋大学设计系一年级的他刚刚在韩国赢得国际设计比赛第一名。

八仙乐园彩虹派对负责人以新台币100万元交保,同时限制出境。交保后该负责人在律师陪同下在镜头前下跪、双手合十致歉。

七彩粉末近年来被岛内广泛用于路跑、派对等娱乐活动。台湾卫福部门负责人表示,这是台湾第一次在开放空间发生这种意外,将研究对娱乐用途的粉尘加强管理的措施。
综合

吉林、辽宁2家粮库“以陈顶新”被处理

中储粮总公司近日对吉林、辽宁2家粮库“以陈顶新”问题做出严肃处理。

经吉林分公司党组研究决定:给予松原直属库主任邓安福党内警告、行政记过处分;给予松原直属库副主任付文超党内严重警告、行政记大过处分;给予松原直属库购销科副科长张庆祝(负责前郭辖区监管工作)行政记过处分。经辽宁分公司党组研究决定:给予开原直属库原主任尤连春留党察看一年、行政撤职处分;给予开原直属库原分管副主任李洪波党内严重警告、行政记大过处分;给予开原直属库监督检查科科长宋廷党内警告、行政记过处分;给予开原直属库驻庆云堡粮库监管员王克印行政记过处分;给予辽宁分公司仓储管理处原处长肖雅斌行政记过处分。

对吉林白依拉嘎收储库、辽宁庆云堡中心粮库不符合国家标准的粮食,退出最低收购价粮食库存,取消白依拉嘎粮库政策性粮食收储资格,撤销庆云堡中心库租仓库点,并追回企业非法所得。
据新华社

长春高中生驾豪车逆行撞死1人后逃逸

6月27日下午2时许,吉林长春市柳莺西路与樱花街交会处附近,一辆阿斯顿·马丁车逆行与相对方向行驶的一辆车相撞,两辆车均基本报废。事故发生后,有目击者看到一辆红色法拉利接走阿斯顿·马丁车的司机。对向车辆中两名女性1死1伤。

据伤者李女士的外甥沈先生说,他获知车祸消息后立刻驱车赶往净月交警大队,“我到的时候,没看到肇事司机,大概过了几个小时,才看到一个男孩,被人用车送到交警队,他说他当时坐在副驾驶。”沈先生回忆说,大约过了1个小时,自称是当事司机的男孩,也来到交警队。

“我在那旁听,询问他们时,我就听见他俩说都是17周岁,是长春某知名高中的高二学生。车是借来的,驾车的学生没有驾驶证,当时同行的还有一辆保时捷卡宴,司机也是他们的同学。”沈先生说,“两名同学均没有外伤”。
据《新文化报》

为了逃课,以25元一节课的价格雇人代替自己上课,甚至可以包月、包年 “替课”生意在大学已成产业链

最近记者收到了一个举报电话,举报人说现在有的大学生为了逃课,拿着父母给的钱雇人代替自己上课。据记者调查发现,除了替课,替体检、替就寝等都有存在。

替课群遍布全国各地

记者在聊天软件上,搜索含有“替课”字样的聊天群,立刻出现了全国各地的替课群,这些替课群遍布山西、内蒙古、黑龙江、吉林等多个省份。记者加入了几个标注地为哈尔滨的替课群,这些群都标明可以为高校学生提供替课服务,甚至可以包月、包年。群内不断发布替课信息,往往不出几分钟,就会被有需求的人抢单。

群主告诉记者,他们的收费标准是按照课程长短来收费,一般一小时45分钟的课程收取的费用是

25元。课时越长收费也就越高。群主还告诉记者,大学生不但可以在这个群里找到替课的,而且也可以发布为别人替课的信息。

通过与群主聊天,记者了解到这个拥有1200多人的群还开设有微信账号,会随时发布替课信息。不仅如此,记者还发现,替课族不但在QQ群、微信账号、高校百度贴吧发布替课信息,甚至一些招聘网站中也存在大量的替课信息,而且还出现了专门替课的团队。

一个课堂竟有10%替课者

记者在一个替课群中,以替课者的身份接了一单哈尔滨理工大学学生的替课生意。

按照中介的安排,记者提前来到了哈尔滨理工大学新主楼B512的课堂。刚进去记者就碰到了一位替课的,攀谈中这位替课者说,老师不会管是否是替课者,只要点名的时候喊到就行。这位替课者还告诉记者,他做替课生意已经有一段时间了,除了从中介那儿接活之外,他还有自己的固定客户,随叫随到,为固定客户提供替课服务。替课者表示,在这个学校替课很正常,班里的同学也都司空见惯。

记者调查得知,有的时候一节

课上,替课者数量能达到总上课人数的10%。仅仅在记者卧底的这个班级,仅记者了解到的替课者就达到了5名。那么,老师就对学生是这种情况没有觉察吗?这个班的学生是这样回答的:不问,问也没啥事

果然如这位同学所说,在记者替课的课堂上,老师点名时,替课者们都安全过关,整个课堂进行过程中也没有任何同学举报替课者。记者在下课后向老师举报了这一情况,老师说不知道有这种情况。作为任课老师并不与同学们朝夕相处,认不出来还情有可原。但就在课间休息时,辅导员也来到了教室,作为学生的直接管理者,她竟然也没能发现替课者。



“替课”生意形成了产业链

拿着父母的钱,雇别人替自己上课,相信望子成龙的父母看到这一幕都会心痛不已。而大学生们看起来却对这样的现象已经见怪不怪了。随着调查的深入,记者发现,因为替课的需求量大,甚至有人在高校里做起了替课中介的买卖。

在哈理工南区的一个课堂,找替课的学生告诉记者,在网上介绍替课的中介通常每单抽成,一单25元中介抽成5元,并且通过支付宝交易,为了安全考虑,不会轻易和找替课的、做替课的见面。

记者通过多次努力,终于约到了一个替课中介。她表示,从中间抽成是中介的通行做法,甚至有的中介抽成非常厉害,两头吃。

她向记者介绍了自己获得替课信息的来源。第一是通过替课群获得;第二是通过散发小广告,有大学生主动联系;第三是熟人介绍。那么,到底是哪些人在找替课的。随着交流的深入,这位替课中介告

诉记者,找替课的通常分为三类人:第一种是有钱不愿上课的。第二种是在学校外面做事,找人在校内替课,骗文凭的。第三种则是偶尔找人替课的。

教育部2005年颁发的《普通高等学校学生管理规定》第十七条明确规定“学生不能按时参加教育教学计划规定的活动,应当事先请假并获得批准。未经批准而缺席者,情节严重的给予纪律处分。”雇人上课的大学生旷课逃课,已经严重违反了高校管理规定。那么,中介为什么要给这些逃课者提供便利条件呢?中介给出了这样的回答。

记者:你说老爸爸的钱让他来上学,他拿这个钱去雇人,自己不上课,你感觉这样合适吗?

替课中介:不合适,但是很多人都这样,大学生的现状就这样。

记者:能赚到钱就行是吧?

替课中介:他们有需求,咱们就提供,你情我愿的事。
据央视